

16.12.2022г.

## Молодые учёные - будущее России

В конференц-холле газеты «Известия Удмуртской Республики» состоялось открытие передвижной фотовыставки, в который приняли участие **члены молодежного отделения УРОО СНИОО Гордеев Георгий, Андрей Чукавин и Степан Ломаев.**

Фотовыставка была организована Общественной молодёжной палатой (Молодёжным парламентом) при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации и региональными молодёжными парламентами. Выставка проводится с целью привлечения внимания государства и общества к труду молодых учёных, популяризации научной деятельности через истории достижений российских учёных. В экспозиции представлены портреты молодых учёных, ведущих исследования в Удмуртском федеральном исследовательском центре Уральского отделения Российской академии наук, Удмуртском государственном университете, Ижевском государственном техническом университете имени М.Т. Калашникова, Ижевской государственной медицинской академии, Глазовском государственном педагогическом институте имени В.Г. Короленко.

С 20 декабря фотовыставка начала свою работу в Государственном Совете Удмуртской Республики, а в дальнейшем будет организована на площадках научных центров, центров дополнительного образования и вузов республики.

*{gallery}foto2022/molodye-uch{/gallery}*

\*\*\*